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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTA-

MIENTO PLENO EL DÍA 27 DE DICIEMBRE DE 2019. 

 

Asistentes: 

Sr. Presidente 

D. Andrés MANZANO REDONDO 

Sres. Concejales 

Dª Yolanda VIDAL BENITO 

D. Andrés TORRES RIVAS 

D. F. Javier HERNÁNDEZ CEBADERO 

No asisten: 

D. José Luis PERALES CRESPO  

Dª. Modesta CHORRO GONZÁLEZ 

D. Juan Gabriel HDEZ. CHORRO 

Sra. Secretaria 

Dª. Cristina AGRA JÁUREGUI 

 

 

 En Perales del Puerto, a 27 de Di-

ciembre de 2019, bajo la presidencia del 

Sr. Alcalde-Presidente D. Andrés Man-

zano Redondo, asistido de mí, la Secreta-

ria, los señores concejales que al margen 

quedan expresados, con objeto de cele-

brar la sesión ordinaria legalmente con-

vocada, siendo las 19,05 horas fijadas al 

efecto de orden de la Presidencia, dio 

comienzo el acto, entrando seguidamente 

en el orden del día. 

 

 ASUNTO 1º APROBACIÓN SESIÓN ANTERIOR. 

 

 Se pregunta si hay que hacer alguna observación al acta que se ha repartido 

junto con la convocatoria correspondiente a la sesión extraordinaria de 17 de Octu-

bre 2019. No habiendo observaciones, se aprueba por los presentes.  

 

ASUNTO 2º.- INFORME DE ALCALDÍA 

 

El Sr. Alcalde toma la palabra para informar de los siguientes asuntos: 

Informa que el gimnasio está en funcionamiento, que permanece abierto por 

la mañana y por la tarde, con una asistencia aproximada de 30 personas al dia, que 

se ha habilitado la sala contigua para las clases de aerobic. 

Informa de la renovación del contrato “ El ejercicio te cuida “. 

Informa que el polideportivo permanece abierto de lunes a viernes. 

Informa de la escuela de tenis creada gracias a la colaboración de D. Rafael 

Girón, al que quiere agradecer su dedicación desinteresada, al igual que a D. José 

Corrales que imparte los viernes clases de ajedrez en la biblioteca. Así mismo 

agradece también la colaboración y disposición de D. Pedro Eizaguirre que impar-

te clases de teatro los miércoles en la Casa de Cultura. 

Informa que durante las vacaciones de invierno de los estudiantes se habilitó 

una sala de estudios en el Centro Social. 



AYUNTAMIENTO 

DE 

PERALES DEL PUERTO (CÁCERES) 
Avda. Sierra de Gata nº 12 C.P. 10.896 Tfno. 927 514164/514175 Fax 927 514291 

 

 2 

Informa que continúan dándose clases de yoga los domingos. 

Informa que se celebraran talleres de dulces. 

Informa que se ha cambiado de compañía de telefonía y que supondrá un 

ahorro del 30%. 

Informa que se está trabajando en la actualización de datos de la página web 

del Ayuntamiento. 

Informa que a finales de Octubre se iniciaron los trabajos del Per. 

Informa que la próxima semana comenzará la obra del Plan Activa II que 

afecta a las calles del Montino y Cantón. 

Informa de la ejecución de bacheos en diversos viales del Municipio. 

Informa de la contratación de 4 personas con cargo al Plan de Empleo de 

Experiencia, 3 de oficios múltiples y 1 auxiliar-administrativo. 

Informa de la concesión de 97.892,53 € para obras, empleo y gastos corrien-

tes. 

Informa que el próximo año se procederá a la construcción de un parque in-

fantil, dado que el actual no cumple normativa de seguridad y accesibilidad. 

Informa de la concesión de subvención para la adquisición de 2 desbrozado-

ras y una podadora para actuaciones forestales. 

Informa de la concesión de 1.987€ para equipamiento médico. 

Informa de la concesión de subvención del Plan Integra para la contratación 

de 1 trabajador el próximo mes de Enero. 

Informa de la solicitud del Plan Activa Cultura y Deporte. 

Informa que próximamente se pondrá en marcha el servicio de ayuda a do-

micilio. 

Informa que con ocasión del día mundial contra el cáncer, se pusieron a la 

venta distintos artículos y se recaudaron 2.043,68 euros, agradeciendo la colabora-

ción de toda la población. 

Informa de la revisión y de las actuaciones realizadas en las calderas de los 

colegios. 

Informa que las Fiestas de S. Andrés se desarrollaron sin incidentes, que de-

cidió no sacar a licitación la explotación de la barra, quedándose con ésta la comi-

sión de festejos que es quien llevó a cabo la organización del festejo. Los gastos 

han ascendido a un total de 3.800 euros aproximadamente. 

Informa del cambio de las mangueras de las bombonas de butano del Ayun-

tamiento, ya que estaban caducadas de hacía varios años. 

Informa de la limpieza de los depósitos de agua potable. 
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Informa de la renovación del alumbrado navideño que ha supuesto un coste 

de unos 600 euros. 

Por último quiere agradecer a la Asociación de Mujeres por su colaboración 

en la decoración navideña. 

 

ASUNTO 3º.- ADHESION CONVENIO JUNTA Y LA FNMT 

 

El Sr. Alcalde propone aprobar la Adhesión al convenio suscrito entre la Jun-

ta de Extremadura, y la FNMT para la prestación de servicios de certificación de 

firma electrónica, y concretamente los servicios técnicos, administrativos y de segu-

ridad necesarios. La Corporación una vez enterada, aprobó por unanimidad de los 

presentes ( 4 concejales de los 7 que componen la Corporación ) adherirse al citado 

Convenio. 

 

ASUNTO 4º.- APROBACIÓN CONVENIO DIPUTACIÓN CUM-

PLIMIENTO NORMATIVA SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN. 

 

El Sr. Alcalde aprobar el Convenio con la Excma. Diputación Provincial de 

Cáceres para formalizar encomienda de gestión del proyecto “Adecuación y cum-

plimiento de la normativa asociada a la seguridad de la información, dirigido a los 

Ayuntamientos de los municipios y entidades locales menores de menos de 5.000 

habitantes”. La Corporación una vez enterada aprobó por unanimidad de los presen-

tes ( 4 concejales de los 7 que componen la Corporación ) suscribir el citado conve-

nio. 

 

ASUNTO 5º.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN ORDENANZAS 

AGUA, BASURA, ALCANTARILLADO. 

 

El Sr. Alcalde propone la modificación de las Ordenanzas de agua, basura, y 

alcantarillado, en cuanto a la eliminación de la obligatoriedad de la recepción de 

dichos servicios. La Corporación una vez enterada aprobó por unanimidad de los 

presentes ( 4 concejales de los 7 que componen la Corporación )  la propuesta de 

Alcaldía. 
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ASUNTO 6º.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN ORDENANZA IVTM 

 

El Sr. Alcalde propone la modificación de la Ordenanza reguladora del im-

puesto de vehículos de tracción mecánica, estableciéndose una bonificación del 

100% a los vehículos de más de 25 años, y adaptarla a la legislación vigente. La 

Corporación una vez enterada aprobó por unanimidad de los presentes ( 4 conceja-

les de los 7 que componen la Corporación ) la propuesta de Alcaldía. 

 

ASUNTO 7º.- INICIO EXPEDIENTE SANCIONADOR INFRACCIÓN 

URBANÍSTICA Y NOMBRAMIENTO INSTRUCTOR 

 

Se propone iniciar expediente sancionador por infracción urbanística grave, 

conforme a los informes técnico y jurídico obrantes en el expediente 769/2019 de la 

OGUV de la Mancomunidad. Así como nombrar instructor del expediente a la Sra. 

concejala Dª Yolanda Vidal Benito. La Corporación una vez enterada aprobó por 

unanimidad de los presentes ( 4 concejales de los 7 que componen la Corporación ) 

la propuesta de Alcaldía. 

 

ASUNTO 8º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

No se producen. 

 

El Sr. Alcalde antes de levantar la sesión quiere manifestar su extrañeza por 

la no asistencia al Pleno del grupo de la oposición. Así mismo, se dirige a los 

miembros presentes deseando una Feliz Navidad y próspero Año Nuevo 

 

No habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión siendo las 19:35 ho-

ras, de lo que doy fe. 

 

 Vº Bº 

 El Alcalde.      La Secretaria. 
 


